CMDCA - CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE MACEIÓ

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE Rua Antonio Gerbase, nº. 83 – Bairro: Pitanguinha – Maceió/AL

RESOLUÇÃO Nº. 07/2017.

Dispõe sobre efeito de resolução. O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal nº. 6.378 de 06 de Abril de 2015.

RESOLVE

Art. 1º - Tornar sem efeito o Art. 2 da Resolução nº. 03/2017;

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Maceió/AL, 28 de Março de 2017.

UBIRATÂNIA Mª AMORIM DE SOUZA R. SOARES PRESIDENTE CMDCA/MACEIÓ

RESOLUÇÃO Nº. 08/2017.

Dispõe sobre o Despacho da PGM

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal nº. 6.378 de 06 de Abril de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º Torna público o Despacho da PGM, processo nº. 01100.021904/2017, folha nº. 07, que recomenda a nomeação em caráter provisório do 2º suplente para ocupar o cargo de conselheiro da 7ª Região Administrativa, até o término dos processos judiciais que analisam os documentos questionados, ou ulterior decisão judicial liminar em sentido

Art. 2° Convocar o 2° Suplente Sr. VALDOMIRO PONTES JARDIM – CPF n°. 177 376 804 20

Art. 3º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Maceió/AL, 28 de Março de 2017.

UBIRATÂNIA Mª AMORIM DE SOUZA R. SOARES PRESIDENTE CMDCA/MACEIÓ

CÂMARA - CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ

PORTARIA GP - 0164/2017

MACEIÓ/AL, 28 DE MARCO DE 2017

O PRESIDENTEDA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, deste Estado de Alagoas, no uso das suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE lotar no gabinete da Vereadora MARIA DE FÁTIMA GALINA F. SANTIAGO a servidora MARIA SOLANGE MIRANDA DA ROCHA, (matrícula nº. 591 6), em substituição a servidora MARIA EMÍLIA BARROS DE CASTRO (matrícula nº. 543 6).

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

KELMANN VIEIRA DE OLIVEIRA PRESIDENTE

PORTARIA GP - 0165/17

MACEIÓ/AL, 28 DE MARÇO DE 2017

O PRESIDENTEDA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, deste Estado de Alagoas, no uso das suas atribuições legais e regimentais, consubstanciada no art. 10, do Regimento Interno desta Casa Legislativa,

Considerando a adesão à recomendação da 15º Promotoria de Justiça da Fazenda Pública Municipal do Ministério Público Estadual de Alagoas – Processo administrativo nº. 4338/2015, que fixou o número máximo de 03(três) de servidores da Câmara Municipal de Maceió lotados nos Gabinetes dos Vereadores;

RESOLVE publicar a relação do gabinete que requereu servidor da Câmara Municipal de Maceió, conforme tabela abaixo:

Câmara Municipal de Maceió

ARQUIVO DISPONIBILIZADO PELO SITE.



GABINETE DO VEREADOR

www.maceio.al.leg.hri

MARIA APARECIDA AUGUSTA DA SILVA

ELENILSON GUEDES DE GUSMÃO (Matrícula nº. 1945) JOSE VALERIANO DA SILVA (Matrícula nº. 3824) MARIA EMÍLIA BARROS DE CASTRO (Matrícula nº. 5436)

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

KELMANN VIEIRA DE OLIVEIRA **PRESIDENTE**

				TOTAL DE S.O.
	PRESENÇA	AUSÊNCIA	AUSENCIA JUSTIFICADA	(P+A+AJ)
Anivaldo Luiz	5			5
Antonio Holanda	5			5
Davi Davino	5			5
Francisco Holanda Filho	1		4	5
Francisco Sales	5			5
Galba Novais Netto	5			5
Dudu Ronalsa	5			5
Eduardo Canuto	5			5
osé Márcio de Medeiros Filho	5			5
Kelmann Vieira	5			5
Luciano Marinho	5			5
Maria Aparecida	5			5
Ronaldo Luz	5			5
Fátima Santiago	5			5
Samyr Malta	5			5
Siderlane Mendonça	5			5
Silvânia Barbosa	5			5
Silvânio Barbosa	5			5
Silvio Camelo	5			5
Simone Andrade	5			5
Tereza Nelma	4		1	5
DA: P = presença; A = ausência; AJ1 = ausê	ncia justificada ; SESS	ÕES ORDINÁRIAS	= S.O.	

AVISO DE LICITAÇAO

Modalidade: Pregão Eletrônico - SRP- n.º 02/2017

Tipo: menor preço por item Objeto: SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATA-ÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE ÁGUA MINERAL NAS DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ, na forma e exigências contidas neste Edital e seus anexos

Data de realização: 11 de Abril de 2017, às 09h00min. (horário de Brasília). Informações: Fone/Fax (82) 3221-1281 Disponibilidade: endereço: www.licitacoes-e.com.br.

Maceió/AL, 28 de Março de 2017.

TALITA PALAGANI DO NASCIMENTO GARCIA Pregoeira